
 
INSTRUKCJA OBSŁUGI E246 

                             
Importer: MB IMPORT Sp. z o.o. 28 Czerwca 1956r 231/239, 64-486 Poznań, Poland 
 
Cechy produktu: 

• Materiał: ABS 
• Napięcie: 180 – 250 V; Maksymalne obciążenie: 16 A; Napięcie robocze: 230 VAC 
• Maksymalna moc: 3680W;  
• Częstotliwość: 50 Hz 

 
Obsługa: 
Podłącz urządzenie do sieci. Wprowadź dane do ustawienia funkcji: czas, programator, funkcja losowa, funkcja odliczania.  Aby usunąć 
wszystkie dane, naciśnij przycisk RESET. Aby ustawić czas naciśnij i przytrzymaj przycisk CLOCK. Naciśnij przycisk SET. Gdy symbol ► 
zacznie migać naciśnij przycisk UP i ustaw odpowiednio godzinę, minuty i dni tygodnia i naciśnij OK. Aby przestawić czas na tryb 12 i 24 
godzinny naciśnij równocześnie przyciski CLOCK i PROG. Aby przejść do programowania, naciśnij przycisk PROG. Na wyświetlaczu pojawi 
się ON i nr programu 1. Aby ustawić czas włączenia dla pierwszego programu naciśnij przycisk SET. Symbol umieszczony pod HOURS ► 
zacznie migać. Naciśnij przycisk UP i ustaw godzinę. Naciśnij przycisk SET i ustaw kolejno minuty, dni tygodnia. Aby potwierdzić wybór 
włączenia pierwszego programu naciśnij przycisk PROG. Na wyświetlaczu pojawi się OFF. Ustaw podobnie jak w przypadku ON godzinę, 
minuty, dni dla wyłączenia pierwszego programu. Aby zaprogramować kolejne programy włączenia i wyłączenia naciśnij przycisk PROG i 
postępuj podobnie, jak w przypadku stawiania dla pierwszego programu. Aby przejść do trybu wyświetlania godziny naciśnij przycisk OK. 
Aby wybrać pomiędzy trybami AUTO, ON i OFF, w trybie wyświetlania godziny naciśnij przycisk SET. Tryb AUTO oznacza, że zasilanie i 
programator czasowy jest włączony, tryb ON, że zasilanie jest włączone i programator jest wyłączony, tryb OFF, że zasilanie i programator 
jest wyłączony. Jeśli chcesz usunąć program naciskaj przycisk PROG, aż pojawi się wybrany do usunięcia program. Aby usunąć naciśnij 
przycisk CLEAR. Aby ustawić funkcję losową naciśnij przycisk SET i wybierz tryb AUTO. Naciśnij SET i UP, aby włączyć i wyłączyć 
funkcję losową. Symbol RANDOM oznacza, że funkcja losowa jest włączona. Funkcja odliczania działa tylko w trybie ON i OFF. W trybie 
ON zasilanie zostanie włączone po upływie ustawionego czasu. W trybie OFF zasilanie zostanie wyłączone po upływie ustawionego czasu. 
Aby ustawić funkcję odliczania naciśnij jednocześnie przyciski PROG i UP. Naciśnij przycisk SET. Naciskaj przycisk UP i ustaw wybraną 
godzinę i minuty. Naciśnij przycisk OK. Aby dezaktywować funkcję odliczania naciśnij przycisk PROG i UP.  
Ostrzeżenia: 
Gdy przyciski nie reagują, naciśnij przycisk RESET. Po naciśnięciu przycisku RESET wszystkie dane muszą zostać wprowadzone ponownie. 
Jeśli akumulator jest całkowicie rozładowany, podłącz urządzenie do sieci. Podczas użytkowania należy zachować szczególną ostrożność. 
Przed użyciem sprawdź, czy produkt nie jest uszkodzony. Nie należy podłączać do produktu urządzeń grzewczych Produkt można używać 
tylko w pomieszczeniach, w których zachowana jest temperatura pokojowa oraz w warunkach suchych. Nie należy przekraczać 
dopuszczalnych parametrów technicznych. Nie należy przekraczać maksymalnych dopuszczalnych obciążeń. Nie należy dopuszczać do 
przegrzewania produktu. Nie należy przykrywać włączonego produktu. Nie należy dotykać produktu mokrymi rękami. Nie należy wkładać 
żadnych przedmiotów do produktu. Nie należy przechowywać i używać urządzenia w pobliżu środków łatwopalnych. Przechowuj produkt z 
dala od źródeł wilgoci, w suchym i wolnym od zanieczyszczeń miejscu. Nie zanurzaj w wodzie ani innej cieczy. Nie narażaj na bezpośrednie 
działanie promieni słonecznych oraz ekstremalnie niskich i wysokich temperatur. Nie używaj urządzenia w pobliżu źródeł ognia. Utrzymuj 
produkt w czystości. Czyść obudowę za pomocą suchej, delikatnej szmatki. Nie należy używać żrących środków, wybielaczy, szorstkich 
powierzchni. Przed czyszczeniem odłącz urządzenie z sieci i odczekaj chwilę. Nie należy używać produktu w przypadku jakichkolwiek 
uszkodzeń. Chroń produkt przed upadkiem i uszkodzeniami mechanicznymi. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko uprawniona osoba. 
Stosuj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Urządzenie nie jest zabawką. Chroń urządzenie przed dziećmi i osobami z niepełnosprawnością 
ruchową i umysłową. Używaj i przechowuj produkt z dala od zwierząt.  
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) 
Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych 
lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się 
urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do 

wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można 
oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia 
zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być 
zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki 
można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w 
odpowiednich przepisach lokalnych. 
Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub 
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą 
dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny 
tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z 
lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
GEBRAUCHSANLEITUNG E246 

                             
Importeur: MB IMPORT Sp. z o.o. 28 Czerwca 1956r 231/239, 64-486 Poznań, Poland 
 
Produktmerkmale: 
• Material: ABS 
• Spannung: 180 – 250 V; Maximale Belastung: 16 A; Betriebsspannung: 230 VAC 
• Maximale Leistung: 3680W;  
• Frequenz: 50 Hz 
 
Bedienung: 
Verbinden Sie das Gerät mit dem Netzwerk. Geben Sie die Daten ein, um die Funktion einzustellen: Zeit, Timer, Zufallsfunktion, Countdown-
Funktion. Um alle Daten zu löschen, drücken Sie die RESET-Taste. Halten Sie zum Einstellen der Uhrzeit die UHR-Taste gedrückt. Drücken 
Sie die SET-Taste. Wenn das Symbol ► zu blinken beginnt, drücken Sie die UP-Taste, stellen Sie die Stunden, Minuten und Tage der Woche 
ein und drücken Sie OK. Um zwischen dem 12- und 24-Stunden-Modus zu wechseln, drücken Sie gleichzeitig die Tasten CLOCK und PROG. 
Um die Programmierung aufzurufen, drücken Sie die PROG-Taste. Das Display zeigt ON und Programm Nr. 1 an. Um die ON-Zeit für das 
erste Programm einzustellen, drücken Sie die SET-Taste. Das Symbol unter STUNDEN ► beginnt zu blinken. Drücken Sie die UP-Taste und 
stellen Sie die Stunde ein. Drücken Sie die SET-Taste und stellen Sie nacheinander Minuten und Wochentage ein. Drücken Sie die PROG-
Taste, um die Auswahl des ersten Programms zu bestätigen. AUS erscheint im Display. Stellen Sie ähnlich wie bei EIN die Stunden, Minuten 
und Tage für das Ausschalten des ersten Programms ein. Um die nächsten Ein- und Ausschaltprogramme zu programmieren, drücken Sie die 
PROG-Taste und verfahren Sie wie bei der Einstellung für das erste Programm. Drücken Sie die OK-Taste, um den Zeitanzeigemodus 
aufzurufen. Drücken Sie im Zeitanzeigemodus die SET-Taste, um zwischen den Modi AUTO, ON und OFF zu wählen. Der AUTO-Modus 
bedeutet, dass die Stromversorgung und der Timer eingeschaltet sind. Der ON-Modus bedeutet, dass die Stromversorgung eingeschaltet und 
der Timer ausgeschaltet ist. Der OFF-Modus bedeutet, dass die Stromversorgung und der Timer ausgeschaltet sind. Wenn Sie ein Programm 
löschen möchten, drücken Sie wiederholt die Taste PROG, bis das zu löschende Programm angezeigt wird. Drücken Sie zum Löschen die 
Taste CLEAR. Um die Zufallsfunktion einzustellen, drücken Sie die SET-Taste und wählen Sie den AUTO-Modus. Drücken Sie SET und UP, 
um die Zufallsfunktion ein- und auszuschalten. Das RANDOM-Symbol bedeutet, dass die Zufallsfunktion aktiviert ist. Die Countdown-
Funktion funktioniert nur im EIN- und AUS-Modus. Im EIN-Modus wird die Stromversorgung nach Ablauf der eingestellten Zeit 
eingeschaltet. Im AUS-Modus wird die Stromversorgung nach Ablauf der eingestellten Zeit ausgeschaltet. Um die Countdown-Funktion 
einzustellen, drücken Sie gleichzeitig die Tasten PROG und UP. Drücken Sie die SET-Taste. Drücken Sie die UP-Taste und stellen Sie die 
Stunde und Minuten Ihrer Wahl ein. Drücken Sie die OK-Taste. Um die Countdown-Funktion zu deaktivieren, drücken Sie PROG und UP. 
Warnungen: 
Wenn die Tasten nicht reagieren, drücken Sie die RESET-Taste. Nach dem Drücken der RESET-Taste müssen alle Daten erneut eingegeben 
werden. Wenn der Akku vollständig entladen ist, schließen Sie das Gerät an das Stromnetz an. Seien Sie während des Gebrauchs besonders 
vorsichtig. Überprüfen Sie vor der Verwendung, ob das Produkt nicht beschädigt ist. Schließen Sie keine Heizgeräte an das Produkt an. 
Verwenden Sie das Produkt nur in Räumen, in denen die Raumtemperatur aufrechterhalten wird, und unter trockenen Bedingungen. Die 
zulässigen technischen Parameter dürfen nicht überschritten werden. Überschreiten Sie nicht die maximal zulässigen Lasten. Überhitzen Sie 
das Produkt nicht. Decken Sie das Produkt nicht ab, wenn es eingeschaltet ist. Berühren Sie das Produkt nicht mit nassen Händen. Legen Sie 
keine Gegenstände in das Produkt. Lagern und verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Substanzen. Lagern Sie das Produkt 
an einem trockenen und kontaminationsfreien Ort, fern von Feuchtigkeitsquellen. Tauchen Sie es nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
Nicht direktem Sonnenlicht und extrem niedrigen sowie hohen Temperaturen aussetzen. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von 
Feuerquellen. Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen Sie das Gehäuse mit einem weichen, trockenen Tuch. Verwenden Sie keine Ätzmittel, 
Bleichmittel oder rauen Oberflächen. Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz und warten Sie eine Weile. Verwenden Sie das 
Produkt nicht mit Beschädigungen. Schützen Sie das Produkt vor Stürzen und mechanischen Beschädigungen. Reparaturen dürfen nur von 
einer autorisierten Person durchgeführt werden. Verwenden Sie das Produkt wie vorgesehen. Das Gerät ist kein Spielzeug. Schützen Sie das 
Gerät vor Kindern und Menschen mit körperlichen sowie geistigen Behinderungen. Verwenden und lagern Sie das Produkt nicht in der Nähe 
von Tieren. 
Informationen für die Beseitigung von Elektro- und Elektronikgeräten (für Haushalte) 
Das auf den Produkten oder den Begleitunterlagen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass nicht elektrische oder elektronische Geräte 
zusammen mit Haushaltsabfällen entsorgt werden dürfen. Das richtige Verfahren der Entsorgung der elektrischen Geräte sowie die 
Beseitigung, Wiederverwendung oder Verwertung von Bauteilen weist darauf hin, diese bei einer spezialisierten Sammelstelle abzugeben. 

Diese werden kostenlos angenommen. In einigen Ländern können Sie das Produkt an Ihren lokalen Distributor 
zurückgeben, wenn Sie ein anderes Gerät kaufen. Die ordnungsgemäße Entsorgung der Geräte, bewahrt wertvolle 
Ressourcen und vermeidet negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch eine unzureichende 
Abfallbewirtschaftung gefährdet sein könnten. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde, um weitere 
Informationen zur nächstgelegenen Sammelstelle zu erhalten. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung wird mit den 
örtlichen Rechtsvorschriften vorgesehenen Sanktionen geahndet. 
 
Benutzer in der Europäischen Union: Wenn Sie  elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden 
Sie sich bitte an Ihre nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren Lieferanten für weitere Informationen. 

Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol gilt nur in der Europäischen 
Union. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Händler, um Informationen darüber 
zu erhalten, wie Sie richtig vorgehen. 

 


